



♦И.И. Воронин - учитель, пропагандист.

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ Он на земле оставил след, и этот след заметен многим

Редакция газеты регулярно ведет рубрику «Люди и судьбы». Вы, уважаемые читатели, уже успели заметить, что в связи с юбилейным годом - 60-летия Победы, 70-летия района (и газеты «Сельская новь») наши публикации, в основном, посвящены людям, ковавшим Великую Победу на фронте и в тылу.

К сожалению, таковых все меньше и меньше. Но наша задача поклониться низко ныне живущим и почтить память ушедших.

Отрадно, что вы, наши читатели, не остаетесь в стороне от этой темы. Ведь война не обошла ни одной семьи. В роду каждого из нас есть герои далеких 40-х. Они же, как правило, и их дети участвовали в становлении и развитии района.

Ваши письма - это

воспоминания давно минувших лет, да не забыты сердцем. Вдвойне приятно получать письма из других районов нашей области. Это значит, что, если их авторы нашу газету и не читают регулярно, но о ней знают, ей доверяют. А это мощный стимул в нашей работе.

И приятный момент для наших читателей: новый автор в газете - это обязательно новые люди, свежий взгляд на ту или иную тематику. И, конечно же, яркие имена героев этих материалов - для кого-то новые, неизвестные, а для кого-то знакомые.

Воти письмо Александра Ивановича Воронина, жителя г. Городца, прочитают, кто-то «заглянет» в глубины своей памяти, чуть прищурив взгляд, и скажет: «Да-а, знал я этого человека». А память ведь вещь

такая - вспомнишь одно, всплывает другое. Глядишь, кто-то и возьмется за авторучку и начнет письмо: «Здравствуйте, дорогая редакция...» Но это после...

А А.И. Воронин в своем письме рассказывает об отце - И.И. Воронине, нашем земляке, участнике Великой Отечественной войны, все свои годы (в мирной жизни) посвятившему учительству.

Много лет он проработал в начальной школе в д. Мочалки (Кузнецковский сельский Совет). До сих пор его вспоминают добрым словом земляки.

... Мы разговариваем с В.И. Зотовой. Вера Ивановна всю жизнь прожила на кузнецковской земле. Долгие годы отдала сельскому хозяйству, теперь вот на заслуженном отдыхе. На вопрос: «Помните ли вы

учителя Воронина?» - тут же ответила: «Как же не помнить? Такие люди не уходят бесследно. Жизнь своей яркий свет за собой оставляют».

Долго, эмоционально она рассказывала о добродетели, чуткости, трудолюбии этого человека.

Вспоминала, как они будучи детьми сажали под его руководством деревья, и сегодня большая аллея возле детского сада (бывшая школа) - светлое напоминание об учителе.

А то, четвертое дерево справа - посадила маленькая Вера. И оно тогда было маленьким. Сегодня поднялось, сильные корни дали, крепкие побеги.

У деревьев, как у людей: где крепкие корни, там сильный род и память... долгая-долгая, что и делает нас людьми.

Анастасия НИКОЛАЕВА.